

## 开学防疫不松弦，健康迎接新学期

疫情就是命令，防控就是责任，疫情反复，切勿放松，坚定信心，同舟共济，科学防治，精准施策。

亲爱的家长朋友们：

您好！近期，新冠肺炎疫情多地散发，形势严峻。我们仍需要常态化做好疫情防控，切不可掉以轻心！

秋季新学期即将来临，请家长们履行监护人的职责，严格遵守幼儿园的规定，知悉并按要求做好各项准备，全力筑牢抗疫“防护墙”，保证幼儿身体健康和生命安全。

从我做起，做好全员核酸检测登记工作，实施全员核酸检测，是快速查清传染源、遏制疫情扩散的关键措施。请大家在“苏周到”APP 中进行“核酸检测预登记”，老人、儿童可以由父母进行代办预登记。

幼儿返园前14天内原则上避免外出，开学前14天保证在苏，非必要不离苏，不跨设区市流动，不去中高风险地区。凡是假期离苏的幼儿应及时主动向园部、班级老师报备。

外出佩戴口罩，外出前往公共场所、就医和乘坐公共交通工具时，佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩。

注意个人防护和卫生，减少接触公共场所的公共物品；从公共场所返回用洗手液流水洗手，牢记“七步洗手法”；打喷嚏或咳嗽时，用手肘衣服遮住口鼻。

做好开学前的健康监测，全体幼儿开学前14天，要在苏居家进行自我观察与检测，做好体温检测记录。一旦出现发热、咳嗽等症状，在做好个人防护前提下，及时就近选择医疗机构就诊，并主动告知近期旅居史和相关人员接触史，同时报备班主任。

积极接种新冠疫苗，接种疫苗是预防新冠肺炎最好的办法，有助于建立群体免疫屏障，减缓并最终阻断疾病流行，保护个人和家人的健康。符合条件且未接种新冠疫苗的家长，要积极主动地尽早接种疫苗。

疫情防控从严做，落实防疫迎开学，疫情防控无小事，始终如实细落实。感谢大家一直以来对我国疫情防控工作的支持与配合，孩子是我们的未来，是我们的期望，维护孩子的生命健康是我们的共同职责。让我们团结一心，科学防范，精准施策，共克时艰，为孩子们创造更加安全、温馨的生活和学习环境，迎接新学期的到来！

2021年8月30日